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A) RISULTATI DELLE GARE: 
Serie A Femminile TimVision 

 

Risultati gare del 16 Aprile 2022 - 6ª Giornata  Ritorno 
 
 

A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.  S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.  1 - 1
 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 
Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 19 Aprile 2022, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 

Serie A Femminile TIMVISION 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:  

Letti gli atti ufficiali di gara, ivi comprese le relazioni redatte dai Componenti della Procura federale, osserva quanto 
segue: 

In occasione della gara POMIGLIANO - LAZIO, disputata il 16 Aprile 2022, dagli atti sopra indicati è emerso che al 
minuto 27 del secondo tempo una persona non facente parte di quelle ammesse nel recinto di gioco, non inserita 
in distinta, riconducibile con certezza alla società POMIGLIANO, e successivamente identificato dalla forza pubblica 
in servizio presso l’impianto sportivo quale il Sig. SPOSITO Antonio, (Rapporto Proc. Fed.), si introduceva nel recinto 
di gioco e si avvicinava alla panchina della squadra ospitata discutendo animatamente e con atteggiamento 
minaccioso nei confronti dei dirigenti della società LAZIO, strappando poi con forza un pallone dalle mani di una 
calciatrice avversaria. A causa di tale comportamento il gioco veniva interrotto per circa due minuti.  

Ritenuto, altresì, che sebbene a carico della società ospitante si riscontrino recidive specifiche, dagli atti di gara e 
dalle relazioni sopra richiamate, emerge che i Dirigenti del Pomigliano hanno collaborato per far cessare i 



comportamenti tenuti dal soggetto introdottosi nel recinto di gioco, con una condotta fattiva che merita di essere 
valutata ai fini della determinazione della sanzione pecuniaria; 
 

PQM 
 
Delibera di sanzionare la società POMIGLIANO con l’ammenda di € 500,00, con diffida. 
 

Gare del 16 Aprile 2022 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

AMMONIZIONI 
 

Terza Sanzione 
FALLONI LUDOVICA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
FERRANDI GIULIA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
 

Prima Sanzione 
MORACA GIUSEPPINA (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai sensi 
dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle società. 
 

Pubblicato in Roma il 19 Aprile 2022 
 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

   IL PRESIDENTE 
Ludovica Mantovani

 


